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1. Aus wie vielen Wiirfeln besteht die Figur?

a)
aus
b)
1
aus
1
2. Aus wie vielen Wiirfeln besteht die Figur?
a)
q Die Figur besteht aus
N1
N
\\\//§>/
~N T L
N L
N[ T
N L
~ TV
~L-
b)
Die Figur besteht aus
L
\\//\\///
N L
NS
~L_ P
NN L
~L_ P
LN

Wiirfeln

Wiirfeln

Wiirfeln.

Wiirfeln.


Administrator
Textfeld


4.5. Aufgabensammlung Thema ,.Geometrie*

3. Wie viele kleine Wiirfel braucht man
genau, um aus dem Wiirfelberg
einen groflen 3er-Wiirfel zu machen? §

Man braucht genau
Wiirfel.
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4. Kreuze die Linien an, die Spiegelachsen sind.
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5. Férbe in jedem Wiirfelnetz je ein Paar gegeniiberliegende Seiten rot ein.

6. Zeichne Spiegellinien ein.
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4.5. Aufgabensammlung Thema ,.Geometrie*

7. Zeichne die vorgegebene Figur in das Feld darunter.

a)

b)

8. Vergleiche die GroBie der Flichen miteinander.
a) Welche Figur hat die grofite Flache?
b) Welche Figur hat die kleinste Flidche?

72

c) Welche Figuren sind gleich grof3?
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9. In Rechteck A ist die graue Fliache so grofl wie die weile Fléache.
In welchen Rechtecken ist dies nicht der Fall?

10. Zwei Figuren ergeben zusammen ein Rechteck.

a) Wie viele Rechtecke findest du ? Verbinde die Figuren jeweils mit einem

Strich.
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b) Zu welcher Figur gibt es kein passendes Stiick ?

Zur Figur gibt es kein passendes Stiick ?
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4.5. Aufgabensammlung Thema ,.Geometrie*

11. Welcher Teil der Fliache ist dunkel eingeférbt ? (%,%,%)
12. Welches ist der passende Bauplan ? Kreuze an.
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13. Von wo ist das Bauwerk so zu sehen ?
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Losungen

1. Aus wie vielen Wiirfeln besteht die Figur?

a)

b)

aus 11 Wiirfeln

»* ¥

aus 18 Wiirfeln
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2. Aus wie vielen Wiirfeln besteht die Figur?

a)

b)

* %
Die Figur besteht aus 52 Wiirfeln.

*x
Die Figur besteht aus 70 Wiirfeln.
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Losungen

*x
3. Wie viele kleine Wiirfel braucht man <§§>
genau, um aus dem Wiirfelberg >
einen groflen 3er-Wiirfel zu machen? \<SS
[~
Man braucht genau \<SS
9 Wiirfel. \\ 2P
\ //
4. Kreuze die Linien an, die Spiegelachsen sind. *
/
2P
5. Male in den Wiirfelnetzen je ein Paar gegentiberliegende Seiten an. »*
Es gibt jeweils mehrere Moglichkeiten.
4P
6. Zeichne Spiegellinien ein . *
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Losungen

7. Zeichne die vorgegebene Figur in das Feld darunter. *H
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8. a) Figur F hat die groBte Flache. *
b) Figur E hat die kleinste Fliche.
c) Die Figuren B und D sind gleich gro8.
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Losungen

9. Antwort : * *

2P
In allen Rechtecken ist die graue Fliche so grof3 wie die weille Fliche.
10. Zwei Figuren ergeben zusammen ein Rechteck. * ¥
a) Wie viele Rechtecke findest du ? Verbinde sie jeweils mit einem Strich.
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b) Zu welcher Figur gibt es kein passendes Stiick ?

Zur Figur F gibt es kein passendes Stiick ? 1P
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11. Welcher Teil der Flache ist dunkel eingefarbt ? * kK
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12.Welches ist der passende Bauplan ? * kK
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13. Von wo ist das Bauwerk so zu sehen ? * ke k
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